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Ata da 4u Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 1o Período Legislativo do
Ano de 2021, da 17^ Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - José Maurício Barreto de Castro.
Vice-Presidente - Charlys Soares Gomes. lu Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva.
2u Secretilria - Mônica Maria Fernandes Freitas. Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro do
ano de 2021, às 19 horas, nas dependências da Sala de Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés,
realizou-se a 4u Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo Vereador José Maurício
Barreto de Castro e secretariado pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, lu
Secretária. Após a abertura dos trabalhos a secretaria efetuou a chamada e verificada a existência
de quórum legal a Presidência solicitou que o secretário efetuasse a leitura da Ata da Sessão

anterior que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade.
Dando continuidade ao expediente o Secretário efetuou a leitura das següntes matérias: Oficio no

27/2021 de autoria do poder executivo dando resposta ao oficio n' AlU2021 que solicitava
pagamento de abono aos profissionais da saúde. O oficio informa que o Decreto autorizando o
pagamento será baixado. Oficio n" 2812021de autoria do poder executivo dando resposta ao oficio
no 01U2A21 que solicitava melhorias no abastecimento de água em comunidades rurais assim
como reposição de iluminação pública. Requerimento: 01612021 de autoria do vereador Jose

Arimatéia, solicitando a implantação de um posto de saúde na colnunidade do Mocambo.
Requerimento no 0l7l2A2l de autoria do vereador José Arimatéia, solicitando calçamento em
pedra tosca no trecho da passagem molhada da comunidade de Yixzea grande ate o calçamento já
existente, e ao entorno da vila Chichico. Todos os requerimentos foram encamiúados as suas

devidas Comissões. Projeto de Lei n'0ll202l de autoria do vereador José Arimatéia que denomina
oficialmente a praça do Distrito de Vila Soares e dá outras providências. Projeto de Lei no

00212A21de autoria do Vereador Zé Bomba, que estabelece como atividade essencial os Templos
de qualquer culto em período de calamidade pública e pandemia no Município de Apuiarés e dá
outras providências. Projeto de Lei n" A03D021 de autoria do Yereador Zé Bomba, que institui
como atividade essencial as academias de prática da atividade fisica e esporte, estabelecimentos de
prestação de serviços de educação física no âmbito do município de Apuiarés. Encaminhados as

suas devidas Comissões. Projeto de Lei n" A2l202I de autoria do poder executivo que dar nova
redação ao artigo 3o da Lei 24712009, que institui o conselho municipal de educação. O mesmo foi
solicitado em regime de urgência e o plenário aprovou inserindo o mesmo para 1' votação na

Ordem do Dia. Em seguida o Sr. Presidente faculta apalawa e o vereador José Aurino pede que

seja enviado oficio a Presidente da Associação ABVC para prestar esclarecimentos sobre a questão

do Projeto Agua para todos pois o mesmo quer saber como está a situação. Fala tambem sobre o
processo seletivo simplificado do IBGE e informa que começou as inscrições dia 19 e vai até dia
15 de março e pra esse município são 14 vagas. A vereadora Cristina usa a palavra e cumprimenta
a todos e fala sobre o que o vereador Marcio se referiu na sessão passada a respeito das cestas

básicas que ficou subentendido que as cestas foram compradas e não foram entregues e a mesma
esclarece por base de informação que foram compradas e entregues 150 cestas, no total de R$
4.456,50 e diz ao mesmo que se informe como realmente aconteceu. O vereador Arimateia usa a
tribuna, cumprimenta a todos e convida a população para participar do 6o futebol solidário que

acontece na comunidade de Salgado e que esse ano infelizmente não pode acontecer os jogos por
conta da pandemia. Informa tambem que dia 18 será realizado o sorteio e convida os nobres
vereadores a participar tambem fazendo suas doações para a Associação Peter Pan. Falou também
sobre o posto dos correios da comunidade de Vila Soares e diz que foi informado que a partir do
mês de março será colocado um novo funcionário no lugar do que saiu. Em seguida fala a respeito
da remogão do espago do Conselho Tutelar e pede a gestão para que possa conseguir um espâço
para os atendimentos com segurança e privacidade. Trouxe também uma demanda de Canafistula
que a população quer saber como ficou a questão do calçamento que foi começado e não foi
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terminado. Ainda com a palavra parabenrza e agradece a Secretaria da STDS Sra. Adriana e ao
coordenador dos transportes pela disponibilidade que tiveram para com uma família que precisou.
0 vereador Marcio usa a palavra, cumprimenta a todos e fala a titulo de informação dizendo que,
hoje 19, se enceÍra o ptazo de inscrição para o programa agentes jovens ambientais do Governo
Estadual e que sãa 27 vagas para Apuiarés com bolsa de 200 reais. Falou também a respeito da
usina para o hospital e diz que já está sendo feito o processo de licitação e que o município vai
produzir seu próprio oxigênio. E em relação ao requerimento apresentado pelo Vereador José
Aurino diz que já foi articulado com o deputado Moises Brazpara atender essa demanda que é em
relação a passagem molhada da Vila São João. E a outra demanda apresentada pelo vereador
Arimateia no Monte Alverne, da energia já foi direcionada uma pessoa para acompanhar esse caso.
A vereadora Gilmária cumprimenta a todos e reforça o convite que o vereador Arimateia lançou
que foi o sexto futebol solidario em Salgado e diz que dia 06 de março irá acontecer o dia D das
doações. Em seguida deixa suas felicitações registrada a seu esposo Abidias pela passagem do seu
aniversário que foi dia22 de fevereiro. E na ordem do dia constaram em lu discussão e votação as

seguintes matérias: Requerimento: 010/2021 de autoria do vereador José Maurício, solicitando ao
Poder Executivo e a CAGECE, a demolição de um poço desativado desta concessionária, que fica
na rua 25 dejaneiro. Requerimento no 0lll202l de autoria do vereador José Aurino, solicitando a
construção de uma passagem molhada na Comunidade de Vila São João, sob o rio curu.
Requerimerrto: 01212021 de autoria do vereador José Aurino, solicitando a implantação de um
CRAS na comunidade de Tabuleiro, haja vista que para o atendimento de tais serviços os usuários
precisam se deslocar ao CRAS da sede. Requerimefio: 01312021 de autoria do vereador Jose
Arimatéia, solicitando a reforma da quadra esportiva da escola João Cardoso Bezerra na
comunidade de Santo Antônio. Requerimento: 01412021 de autoria do vereador Manuel Freitas
Sousa, solicitando o melhoramento da estrada próxima ao açude do Sr. Agerson Silveira na
comunidade do Caetano. Requerimento: A1512021 de autoria do vereador José Maurício,
solicitando o retorno do carro de apoio à saúde para as comunidades de Lagoa das Pedras, Caetano
e Assentamento Vertentes.
Projeto de Lei n' 0212021de autoria do poder executivo que dar nova redação ao artigo 3o da Lei
24712009, que institui o conselho municipal de educação. A vereadora Gilmária e o Vereador
Marcio apresentaram emendas. As emendas e o Projeto de Lei foram aprovados.P E em 2u

discussão e votação as seguintes matérias: Requerimentos: 006/2021, solicitando construção de um
Centro de Reabilitação de Fisioterapia na comunidade de Tabuleiro onde atenderá a população de
toda a Ribeira. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer
favorável o qual foi aprovado por unanimidade. 00712021, solicitando a reconstrução de um esgoto
na comunidade de Santo Antônio. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas
deu parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento 00812021solicitando a
retirada e transferência do mata burro que fica na saída da sede, Conjunto Dão Pinto. A Comissão
de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi aprovado por
unanimidade. Requerimento 009/2021 solicitando a construção de um bueiro no final da Rua Julião
Pinto. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual
foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada a tratar na ordem do dia a Presidência deu por
encerrada a Sessão e eu Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, lu Secretária, mandei lavrar a
presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das
Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de
2021.
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&-%âCharlys Soares Gomes

Gilmária Alves Vieira de Abreu

.losé Aurino Cardozo Gomes

José Arimateia Rodrigues Lessa

José Mauricio Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Mônica Maria Fernandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezerra
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Teresa Cristina Àgurar Gomes da Silva
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